

Центральный театр кукол в Риге

Сегодня вечером в помещении Театра оперетты рижан ждет «Необыкновенный концерт». Этим ярким, остроумным и веселым спектаклем начинается свои гастроли в Риге Государственный центральный театр кукол, главным режиссером которого является народный артист СССР С. В. Образцов.

Куклы Образцова завоевали любовь миллионов взрослых и маленьких зрителей. С замечательным искусством советских куколь-

ников хорошо знакомы и за рубежами нашей страны. Со многими спектаклями театр кукол побывал во многих странах: в Германской Демократической Республике, Болгарии, Венгрии, Польше, Румынии, Чехословакии, Югославии, а также в США, Англии, Индии и других.

В Ригу коллектив Театра кукол привез как новые работы, так и постановки, осуществленные раньше. Вот уже 17 лет не сходит со сцены спектакль «Необыкновен-

ный концерт». Он был поставлен главным режиссером театра народным артистом СССР С. В. Образцовым и заслуженным артистом РСФСР С. С. Самодуром. Этот спектакль можно назвать программным в репертуаре театра, настолько остро и злободневно звучит он и сегодня.

Рижане увидят и пьесу-сказку чешского писателя Яна Дрды и И. Штока «Чертова мельница». Режиссеры-постановщики ее Образцов и Самодур стремились сохранить в спектакле национальный колорит чешской сказки, ее юмор, тонкую иронию.

«Божественная комедия» И. Штока — еще одна работа театра. Этот спектакль был подготовлен совсем недавно. Зрители увидят сатирические новеллы.

Самым маленьким рижанам будет показано веселое представление «Вот так ежик!», школьникам — «Мистер-Гвистер» и «Петрушка-Иностранец» (на стихи С. Маршака), а также сказка «По щучьему велению».

Гастроли Театра кукол продлятся до 30 августа.